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PaBHOCHJIbHBIEC IPEO00PA30BAHUS YPABHECHUM:

1. Eciu x 00erM 4acTsaM ypaBHEHMS

nprOaBUTh OJHO M TO K€ YMCIIO MJIM U3 00eHX

YacTEW YPABHEHUS BBIUECTb OHO

M TO K€ YMCJIO0, TO MOJYUYUTCS ypaBHEHUE, PABHOCHUIBLHOE
TAHHOMY

2. Eciin 00e 4yacTh ypaBHEHHSI YMHOXKHUTD WIIH PA3JICIATh
Ha OJTHO U TO K€ HE PABHOE HYJIIO YUCJIIO, TO MOJIYUYUTCS
YPaBHEHUE, PABHOCWIILHOE JJAHHOMY



1. Pemure ypaBHeHue:

1) a) 3x+7=0; B) 0,5x+0,15=0;
0) 13— 100x = 0; r) 8 —0,8x=0;
2) a) 7x —4=x— 16; r) 13p—11=0,8p +5;

0) 13 — 5x=8 — 2x; 2) 0,71x- 13=10-0,29x;

B) 4y + 15 =6y +17; e) 8ct+0,73=4,61—8c;
3)a)bx+(3x — 7)=9; B) 48=11 —(9a+2);

0) 3y —(b—y)=11, 1) 13 — (5x+11)=6x;
4) a) (7x+1)-(6x+3)=5;,  B) A3 ’(3X —5)—(7 —

X)

G)(8xr 1)~ 13=9x — 1) §35-119+(7 —



3aMaHuA;

1. (YcrHO.) HazoBute koA (PUIIEHTHI a ¥ b TUHEHMHOTO
ypaBHEHHS ax = b. CKOJILKO KOpHEH UMEET YpaBHCHUE:
a) 3x = 12; B) 1 x%*-14; 1) 0ex=0;

3
0)-3x=18; 1r)0-x= ; e) —18x=-27

1
3



3aMaHuA;

3. Onpenenure 3Ha4€HUE X, ITPU KOTOPOM 3HAYCHHUE

BBIPAXKCHUS —3X PABHO:

a)0; 6)9; B)-15 1 3 W19 €22 .



3aMaHuA;

3. (YctHO.) Ha gocke OBLIO 3amKMCaHO pEIICHUE
JTUHEWHOr0 YpaBHEHMS, HO IIPaBYIO YacCTh JAHHOTO
ypaBHEHUS CTEPIIU. BOCCTAHOBUTE €¢€:

a) 3x = ; 0) 5x = ; B) X=
x=11. x=0. x = 14.




3anaHus;

4. I1lpu KaKuX 3HAYCHUAX a4 YpaBHECHHUE ax = §:
a) IMEECT KOPEHb, PABHBIN — 4; l, 0;

0) HE UMEET KOPHEMU;

B) UMEECT OTPULIATCIbHBIN KOPECHB ?



Yrnpaxaenus cTp.27:

Nel28 -130 a - e



HTorun ypoka

— JlauTe onpenesieHue JUHEMHOTO YPABHEHUS C OTHOM

nepeMeHHoM. llpuBeaure npumepsol.

— B xakoM ciyyae ypaBHeHue ax = b umeer
eIMHCTBCHHbIA KOpPeHb? beCKOHEeYHO MHOI0 KOpHe?
He nmeer kopHen?

— ChopMyaupyiiTe aJropuT™M pelieHMs YPaBHEHHUSs,

CBOAALICIOCHA K JIMHEHHOMY.



3a1aHue HA T0OM:

Ne 132 - 135

Ne 140



